

તલોદમાં વારંવાર વિજ પુરવઠો ખોરવાઈ જતા વિજ ધારકો પરેશાન કંટ્રોલરનો સતત ફોન વ્યસ્ત રહેતા કમ્પલેનરોમાં રોષ

તલોદ, તા. ૧૨ સાબરકાંઠા જિલ્લાના તલોદમથક રાજ્યમાં વેપારીશ્રેણે ઉચ્ચ સ્થાન ધરાવે છે. નાના-મોટા વહોદારીઓથી માંડીને ઉચ્ચકક્ષાની ઈન્ડસ્ટ્રીઓ ધમધમી ઉઠી છે. પરંતુ છેલ્લા કેટલાક સમયથી વારંવાર વિજપુરવઠો કલાકો ખોરવાઈ જતા વિજગ્રાહકો પરેશાની ભોગવી રહ્યા છે. વિજ યાદુ કરાવવા સતત કંટ્રોલરનો સંપર્ક કરતાં ફોન વ્યસ્ત રહે છે. અને વાયરમેનો ચા-નાસ્તા માટે ભેગા મળી ગયાટા મારતા હોય છે. જેથી

કમ્પલેનરોની નારજગી યુ.જી.વી. સી.એલ.ના અધિકારીઓની આવી વહિવટી કામગીરીથી રોષ વ્યક્ત કરી રહ્યાં છે. તલોદમાં વિજ પુરવઠો વારંવાર ખોરવાઈ જતા વહોદારીવર્ગ ઈન્ડસ્ટ્રીયલ અને રહેણાંક વિસ્તાર આવી કાળજાર ગરમીમાં અસહ્ય પરેશાની ભોગવી રહ્યા છે અને લાખો રૂપિયાનું નુકશાન ભોગવી રહ્યા છે. વિજ પુરવઠો આજના યુગમાં હદય સમાન છે, પરંતુ વિજ કર્મચારીઓ દ્વારા પુરતી સર્વિસ સેવા ન મળતા

ગ્રાહકોમાં નારાજગી જોવા મળી છે. જ્યારે કંટ્રોલરો વિજ ખોરવાઈ જતા ફોન બાજુમાં મુકી ગયા મારતા જોવા મળી રહ્યા છે. ગ્રાહકોએ રૂબરૂ પુછતાઇ કરતાં લાંબા સમય સુધી વિજ બંધ રહેશે તેવો આડંબક પ્રત્યુત્તર ગ્રાહકોને આપતા હોય છે. વિજ પુરવઠો મોટાભાગે સાંજના સમયે બંધ થઈ જતા ગ્રાહકો વિજ અધિકારીઓને સિધો ફોન કરતા હોય છે. ત્યારે કોઈ જ વાયરમેન નહી મળે તેવું કહી વિજ વપરાશકારોની લાગણી દુભાઈ છે.

મોડી રાત્રી સુધી વિજપુરવઠો યાદુ ન થતાં વિજધારકો જાહેર માર્ગ પર સમય વ્યતિત કરતાં હોય છે. અને વિજ વહિવટ ખામીયુક્તની ચર્ચાઓ થતી હોય છે. સમાહમાં એક દિવસ મંગળવાર વિજપુરવઠો બંધ જાહેર કરાયો છે. પરંતુ ચાર થી પાંચ દિવસ કલાકો વિજપુરવઠો ખોરવાઈ જતા વિજગ્રાહકો આડંબક કામગીરીથી ત્રાહિમામ પોકારી ઉઠ્યા છે. અને સત્વરે વિજ સમયસર મળી રહે તેવું ઉગ્ર માગ ધારકો કરી રહ્યા છે.

પ્રાંતિજના કાશી વિશ્વનાથ મહાદેવ મંદિરે તેરસની ધામધૂમથી ઉજવણી કરાઈ

પ્રાંતિજ, તા. ૧૨ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજના તપોધન ફળીયામાં આવેલ શ્રી કાશી વિશ્વનાથ મહાદેવ મંદિરના પટાંગણમાં તેરસની ભારે ધામધૂમપૂર્વક ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં રાવલ સમાજના ભાઈ-બહેનો મોટી સંખ્યામાં જોડાયા હતા. પ્રાંતિજ તપોધન ફળીયામાં આવેલા કાશી વિશ્વનાથ મહાદેવ મંદિર ખાતે દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ દાદાના તેરસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં પ્રાંતિજ ખાતે રહેતા અને પ્રાંતિજમાંથી બહાર નોકરી ધંધા અર્થ ગયેલા રાવલ સમાજના ભાઈ-બહેનો મોટી સંખ્યામાં આવી પહોંચ્યા હતા અને દાદાના દર્શન કરી પ્રસાદ લઈ ધન્યતા અનુભવી હતી. જ્યારે આ વર્ષે ભોજનની (પ્રસાદ)ની વ્યવસ્થા રાવલ શંભુભાઈ સોમેશ્વરભાઈ રેલવે સ્ટેશનવાળા દ્વારા કરવામાં આવી હતી.



ભિલોડાં દેનાબેંકના એ.ટી.એમ.માં લાગી ગ્રાહકોની લાંબી લાઈનો
અરવલ્લી જિલ્લાના ભિલોડાની દેના બેંકના એ.ટી.એમ.માં છેલ્લા કેટલાય સમયથી ગ્રાહકોની લાંબી લાઈનો લાગે છે. લગ્નસરાની સીઝન પુરબહાર ચાલી રહી છે ત્યારે વતનમાં આવી લગ્નની ખરીદી વિગેરે કામે આવતા ગ્રાહકો ભારે મુશ્કેલીમાં મુકાયા છે. દેના બેંક સિવાયની બીજી બેંકોના એ.ટી.એમ. પણ બંધ હોઈ ગ્રાહકો દેના બેંક તરફ આવે છે ત્યારે દેનાબેંકના પણ એ.ટી.એમ. કોઈપણ ટેકનીકલ ખામીને કારણે બંધ પડે છે તે ઉપરાંત દેનાબેંકમાં પણ નહીવત સ્ટાફ ઘણા સમયથી ચાલી રહ્યો છે ત્યારે સહન કરવાનું તો ગ્રાહકોને જ આવે છે. ૧૧:૦૦ વાગ્યે આવેલ ગ્રાહકને ૧:૦૦ વાગ્યે નાણાં મંત્રાલયનું કહેવાય છે. દેનાબેંકના એ.ટી.એમ.માં છેલ્લા કેટલાક સમયથી લગાવેલ એ.સી.પણ બંધ છે. ઉનાળાની કાળજી ગરમીમાં ગ્રાહકો પરસેવે રેબજેબ થાય છે. ભિલોડામાં પ્રથમ નંબરની ગણાતી દેનાબેંકમાં સુવિધાઓ ગ્રાહકોને નહી મળે તો ગ્રાહકો દેનાબેંકના એકાઉન્ટ બંધ કરાવવાનું વિચારી રહ્યા હોવાનું જાણવા મળેલ છે.

બાંડીયાના તળાવમાં અદાવત રાખી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી

ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના બાંડીયાના તળાવમાં એક યુવકના મોત અંગે અદાવત રાખી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપવા સંદર્ભે ચાર ઈસમો વિરુદ્ધ ખેડબ્રહ્મા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાવવા પામી છે. આ અંગે મળેલ વિગતો અનુસાર ખેડબ્રહ્મા તાલુકાના બાંડીયાના તળાવ ગામે ગમાર રમેશભાઈ વાધાભાઈ ગમારના પુત્ર પ્રતાપભાઈનું અવસાન થયું હતું. પ્રતાપભાઈના મોત અંગે રમેશભાઈ ખમાર બાંડીયાના તળાવના જવાનાભાઈ સુનાભાઈ ગમાર ઉપર વહેમ રાખી શંકા રાખતા હતા અને તેની અદાવત રાખી રવિવારે ચાર વાગ્યાના સુમારે રમેશભાઈ અને બીજા ત્રણ વ્યક્તિઓએ બિભલ્સ ગાળો બોલી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપી હતી. આ અંગે જવાનાભાઈ સુનાભાઈ ગમારે બાંડીયાના તળાવના રમેશભાઈ વાધાભાઈ ગમાર, વાધાભાઈ જીવાભાઈ ગમાર, જયેશભાઈ રમેશભાઈ તથા સુંદરભાઈ ગોપીભાઈ ગમાર વિરુદ્ધ ખેડબ્રહ્મા પોલીસ સ્ટેશનમાં ફરીયાદ નોંધાવી હતી.



મોડાસાની સરસ્વતી અભિયાન કેન્દ્ર અને શબ્દસેતુ સંસ્થા દ્વારા શહેરમાં ઘરે ઘરે ફરીને પુસ્તકો દાનમાં મેળવવાનો પુસ્તક પરબ જેવો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમની શરૂઆત આર.ટી.ઓ. ઓફિસથી કરવામાં આવી હતી. ત્યારબાદ માણેકબાનગર, વિદ્યાકુંજ અને રામપાર્ક સોસાયટીમાં હાથલારી લઈને સંસ્થાના સભ્યો દ્વારા પુસ્તકો માંગવામાં આવ્યા હતા. આ પુસ્તકો જરૂરીયાતમંદોને આપવામાં આવશે. આ પ્રસંગે દાઉડભાઈ જેથરા, નિલેશ જોષી, અરવિંદ ગજજર, ધર્મન્દ્ર ત્રિવેદી, ઉસ્માનગની બાપડીયા, ડૉ. સંતોષ દેવકર, રાકેશ પટેલ સહિત કાર્યકરોએ જહેમત ઉઠાવી હતી. (તસવીર : જિતેન્દ્ર પટેલ, ધનસુરા)

વહીવટીતંત્રની સીધી સૂચનાએ સમગ્ર અંબાજી સી.સી. કેમેરાથી સજજ

અંબાજી, તા. ૧૨ આજે ઢિન પ્રતિદિન વધતી જતી ગુનાખોરીને અટકાવવા માટે સી.સી. ટીવી કેમેરા ન ખુબ જ લાભદાયક નીવડ્યા છે. આજે ગુજરાતના દરેક વેપારીઓ, ઉદ્યોગપતિઓ, હોટેલ માલિકો તેમજ નાનામાં નાના દરેક માણસો સીસી ટીવી કેમેરાથી જાણે છે. તેમજ તેની ઉપયોગીતાથી પણ અજાણ નથી. ત્યારે ગુજરાતના સરકારના અને પ. શક્તિપીઠ પૈકીના એક એવા અંબાજી મંદિરના સુરક્ષા કાજે જિલ્લા પોલીસ વડાની સીધી સૂચનાએ તમામ સરકારી અને અર્ધ સરકારી સંસ્થાઓ, હોટલો, ગેસ્ટ હાઉસ વિગેરેમાં સી.સી. કેમેરા લગાવવામાં આવેલ છે.

સરકારની સુરક્ષા લગતી કામગીરી અસરકારક બને તે માટે સરકારની સીધી સૂચનાએ જિલ્લા વહીવટી તંત્રે કોજદારી કાર્યરીતી અધિનિયમ-૧૯૭૩ની કલમ-૧૪૪ અન્વયે મળેલી સત્તા અન્વયે બનાસકાંઠા જિલ્લામાં શહેર/ગ્રામ્ય/હાઈવે ઉપર આવેલા તમામ લોજીંગ, બોર્ડિંગ, ધર્મશાળા, અભિયોગ્ય, વિશ્રામગૃહ, રીસોર્ટ, પેટ્રોલપંપ, બેંકો, એ.ટી.એમ. સેન્ટર, સિનેમાઘર, શોપીંગ મોલો, આંગડીયા પેઢી, સાયબર કાફે તથા સોની વેપારીઓની દુકાનોમાં જે તે સ્થળની મેઈન એન્ટ્રી પોઈન્ટ, અંદરના ભાગે તેમજ જાહેર રસ્તાની બન્ને બાજુ કવર કરી શકે તેવા (નાઈટ વિઝન તથા હાઈડેડીનેશન) વિથ રેકોર્ડિંગ સીસ્ટમ સાથેના ૧૫ દિવસ સુધી રેકોર્ડિંગ રહે તેવી વ્યવસ્થા સાથેના સી.સી. ટી.વી. કેમેરા ફરજિયાત લગાડવા હુકમ કરમાવેલ છે. આ હુકમની અમલવારી

ફરજિયાત કરવાની હોઈ મોટાભાગના શહેરોમાં હાલ આ કામગીરી ગતિમાં છે ત્યારે પ્રસિદ્ધ યાત્રાધામ અંબાજીમાં સુરક્ષા કારણોસર સી.સી. ટીવી કેમેરા નિવાસી હોટલો, ગેસ્ટ હાઉસ, બોર્ડિંગ કે લોજીમાં વિગેરે તમામ પબ્લિક પ્લેસમાં સીસી ટીવી કેમેરા લગાવવામાં આવેલ છે. અંબાજી મંદિર ટ્રસ્ટ જે.પી. બ્રહ્મભટ્ટ વહીવટદારે સુરક્ષા લગતી આ કામગીરીને આગવકારી છે. અંબાજીમાં સરકારની સીધી સૂચનાએ સીસી ટીવી કેમેરાને લગતી કામગીરી પૂર્ણતાએ પહોંચેલ છે. જેને સ્થાનિક હોટલો અને ધર્મશાળાના લોકોએ પણ આવકારી છે, આ પગલાથી ગુનેગારી અટકશે તેવો તેમને આશાવાદ સેવેલ છે અને હુકમનો અનાદર કરનાર સામે કાર્યવાહી કરવામાં આવશે તેવું બનાસકાંઠા જિલ્લા પોલીસ વડા અશોક યાદવે જણાવ્યું છે.

ડીસાના બળદેવભાઈ રાયકા મહાભારત પ્રશ્નોત્તરી હરીફાઈમાં ત્રીજા સ્થાને

વિશ્વ સંવાદ કેન્દ્ર ગુજરાતના માધ્યમથી સંકલન શ્રેણી મહાભારતી પ્રશ્નોત્તરી હરીફાઈ યોજવામાં આવી હતી. તેમાં ગુજરાતમાંથી હજારો લોકોએ ભાગ લીધો હતો. આ સ્પર્ધામાં ડીસાના



બળદેવભાઈ રાયકાએ પ્રશ્નોત્તરીમાં મહાભારત વિશે પુછવામાં આવેલ ભારતીય સંસ્કૃત અને ધાર્મિક મહાભારત વિશેના ૨૦ પ્રશ્નોના તમામે તમામ સાચા જવાબો આપી ત્રીજું સ્થાન પ્રાપ્ત કર્યું હતું. જેથી તેમને ધાર્મિક એવોર્ડ એનાયત કરાયો હતો. વિજેતાને વિશ્વ સંવાદ કેન્દ્ર ગુજરાતનું પ્રમાણપત્ર તેની સાથે અભિનંદન પત્ર અને એક ભારતીય સંસ્કૃતિને લગતું પુસ્તક ઈનામ સ્વરૂપે એનાયત કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે બળદેવભાઈ રાયકાએ જણાવ્યું હતું કે લોકોએ ધાર્મિક ગ્રંથ, પુસ્તકો, લઘુપુસ્તિકા વગેરેનું ખુબ જ વાંચન રાખવું જોઈએ.

થલતેજ પાસે યુવતીના બેફામ ડ્રાઈવિંગે એકનો જીવ લેતા ચક્રચાર

અમદાવાદ, તા. ૧૨ અમદાવાદ શહેરના થલતેજ વિસ્તારમાં સુપર મોલ પાસે ગઈકાલે મોડીરાત્રે એક કારચાલક મહિલાએ એક યુવકને અડફેટે લીધો હતો. યુવકનું ઘટના સ્થળે જ કમકમાટી ભર્યું મોત નિપજ્યું હતું. આ સમગ્ર મામલે સોલા પોલીસ કારચાલક મહિલાની ધરપકડ કરી કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથ ધરી છે. સુત્રો દ્વારા મળતી વિગત

અનુસાર, ગઈકાલે મોડીરાત્રે વિસ્મય શાહ વાળી થતાં-થતાં રહી ગઈ હોય તેવું લાગી રહ્યું છે. શહેરના થલતેજ પાસે આવેલ સુપર મોલ પુરપાટ ઝડપે કાર હંકારી રહી હતી ત્યારે તેણે કિરીટભાઈ માધુભાઈ પટેલ (ઉ. ૪૬) નામના રાહદારી યુવકને અડફેટે લેતા તેમનું ઘટનાસ્થળે પર કડ્ડણ મોત થયું હતું. ત્યારબાદ કાર નજીકની એક ભીંતમાં ઘુસી ગઈ હતી. કિરીટભાઈના મોતના

પગલે આસપાસના રહીશો ભેગા થઈને કિરણ અને તેની સાથે કારમાં સવાર પ્રતિક્રમે માર માર્યો હતો. આ સમયે પ્રતિક્રિતિ વધુ બેકાબુ ન બને તે માટે થઈને સોલા પોલીસ સ્ટેશનનો સ્ટાફ ઘટના સ્થળે પહોંચી પરિસ્થિતિ કાબુમાં લીધી હતી અને સોલા પોલીસે કારચાલક મહિલા કિરણની ધરપકડ કરી છે. પૈસાદાર વર્ગના લોકો માટે રાહદારી લોકોના જીવની કોઈ કિંમત જ નથી રહી તેવું લાગી રહે છે.

હરસોલ ગામની પોસ્ટ ઓફીસમાંથી પલ્લવ હજારની ચોરી કરી તસ્કરો પલાયન

તલોદ, તા. ૧૨ તલોદ તાલુકાના હરસોલ ગામે ગત મોડી રાત્રીના સુમારે પોસ્ટ ઓફીસની પાછળથી સળીયાવાળી બારણા તોડી પોસ્ટ ઓફીસમાં તસ્કરો ગુસી ગઈ તિજોરી ખોલી તોડીને ૩૪૫૧૦ રોકડા તથા ૨૪૫૯૨ ટીકીટો, રાષ્ટ્રીયકૃત બચતપત્રો, પોસ્ટલ ઓર્ડર મળી કુલ ૫૯૧૦૨ની ચોરી કરી તસ્કરો પલાયન થઈ ગયા હતા. નજીકમાં જ પોલીસ પોઈન્ટ હોવા છતાં સરકારી કચેરીઓ અસુરક્ષિત થતા હરસોલ પંથકમાં ચોરીનો ભય ફેલાયો હતો. હરસોલ ગામની પોસ્ટ ઓફીસમાંથી ૩૪૫૧૦ રોકડા તથા ટીકીટો, રાષ્ટ્રીયકૃત બચતપત્રો અને પોસ્ટલ ઓર્ડર મળી કુલ ૨૪૫૯૨ નો મુદ્દામાલ મળી ૫૯૧૦૨ ચોરી કરી

તસ્કરો પલાયન થઈ ગયા હતા. પોસ્ટ કર્મચારી બાબુભાઈ હિરાભાઈ વણકરે તા. ૧૦-૫-૧૪ના રાત્રીએ થયેલ ચોરી અંગે તલોદ પોલીસમાં ફરીયાદ નોંધાવી હતી. સળીયાવાળી, બારી બારણા તોડી તિજોરી ખોલી રોકડા રકમ તથા પોસ્ટલ ઓર્ડર, ટિકીટો તથા રાષ્ટ્રીયકૃત બચતપત્રો તસ્કરો લઈ પલાયન થઈ ગયા હતા. હરસોલ ગામની પોસ્ટ ઓફીસ નજીકમાં જ પોલીસ પોઈન્ટ ઊંઘતી રહી તસ્કરો ચોરી કરી પલાયન થતા હરસોલ પંથકમાં ચોરીનો ભય ફેલાયો હતો. ચોરને જબ્બે કરવા સઘન પોલીસ પોઈન્ટ અને પેટ્રોલીંગની ઉગ્ર માગ કરતાં તલોદ પી.એસ.આઈ. શ્રીમતિ એન.જી. ગોહિલે ચોરીનો ભેદ ઉકેલવા આગળ તપાસ કરવાની કાર્યવાહી શરૂ કરી હતી.

આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ સ્કે. ફીટનો એ. સી. શો-રૂમ જેમાં છે...

સિરામિક વોલ ટાઈલ્સ • વીટ્રીફાઈડ ટાઈલ્સ • સિરામિક ફ્લોર ટાઈલ્સ

• એકવાઆર્ટ • વોલ ક્લેડીંગ • માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટર્સ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી

એક્સક્લુસિવ શો-રૂમ

AGL Radhe
TILES WORLD ENTERPRISE

પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પ્લેસ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોલા હાઈવે, ગાંધીનગર. મોબાઈલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧

ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય

મોર્ડન મોટર્સ

પોર્ટ નં. ૪૦૩, ગુ.આઈ.ઈ.સી., કામા મોટર્સની બાજુમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર

ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ • મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૨૯૧

સુવિધાઓ

- વ્હીલ એવાઈલમેન્ટ • બેલેન્સીંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત • અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
- વાહનોનું રીપેરીંગ કામમ મોટો ઈલેક્ટ્રીક કામ
- નેચુરલ પાર્ટ્સ • સર્વિસીંગ • ઓઈલ ચેન્જ

EXIDE • **કેસ્ચોલ**

બેટરીના ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર • ઓઈલના ઓથોરાઈઝ્ડ ડીલર

પેટ્રોલ વાઈલનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન